GHPC

E Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Fixagoes para Atuadores ISO - Série CP2M / CTM

Codificacao

Fixac3o tipo Pés Rétula Esférica leagﬁg(;l;‘rgselra leag':a:n'll';:selra

Fixacado Traseira
Macho Deslocado

Fixagédo Traseira Fixagao tipo
Macho c/ Rétula Flange

b & £ O

Cédigo () Codigo () Cédigo (9) Cédigo () Cédigo () Cédigo (9) Cédigo (9)
L32 K25/32 C32 D32 E32 CS32 F32
L40 K40 c40 D40 E40 CS40 F40
L50 K50/63 C50 D50 E50 CS50 F50
L63 K80/100 C63 D63 E63 CS63 F63
L80 K125 C80 D80 E80 CS80 F80
L100 K160 C100 D100 E100 CS100 F100
L125 K200 c125 D125 E125 F125
L160 C160 D160 F160
L200 €200 D200 F200

Fixagdo Traseira
Macho Deslocado
c/ Rétula

Munhéo Central Munhao
Frontal | Traseiro Junta Flutuante Garfo para Haste Pino para Garfo

v I &

Cédigo () Cédigo (9) Cédigo () Cédigo () Cédigo () Cédigo ()
T32 TF32 JF25/32 G25/32 1-25/32 ES32
T40 TF40 JF40 G40 1-40 ES40
T50 TF50 JF50/63 G50/63 1-50/63 ES50
T63 TF63 JF80/100 G80/100 1-80/100 ES63
T80 TF80 JF125 G125 1-125 ES80

T100 TF100 JF160/200 G160/200 1-160/200 ES100
*Somente ES125
CTM ES160
ES200

Dimensional

* Fixagdo tipo Pés

(R oo 2 [ o Lo [ co Lo Lo iz ico o]

ADJ| | AE 47 53 65 75 95 115 140 180 220

AF 32 36 45 50 63 75 90 115 135

AG 24 28 32 32 41 45 45 60 70

4-®AP 1 AP 7 9 9 9 12 145 165 185 24

AT 3 3 3 3 4 4 6 6 9




GHPC

E Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Fixagoes para Atuadores ISO - Série CP2M / CTM

* Rotula Esférica

* Fixagao Traseira Macho

= With Bush

* Fixagado Traseira Fémea

~—=_ With Bush
e

ISO-SDB Type

[Symboiore | e | P | P |
32 1" 26

40
50
63
80
100
125
160
200

S 47 53

T
DC
DD
DE
DJ
DQ

CC 22 25 27 32 36 41 50 55 60

CD
CE
CJ
CP
CcT
PA1
PB1

T

Smbolorel 32 140 | 50 | 63 | 0 | 100 | 125 |
A 6.6 6.6 9 9 11 1 14

B
BG
BH

BI
BL
BM
BN
BO
BS
BR

Cc

D

-n

G
BQ

12
15
15
18
18
37
43
43

325
22

10
13

30
38
38
46
46
70
80
80

3

66 75

38 465 565
25 27 32
12 12 15
12 12 16
16 i 2

10
12
16
16
20
20
30
35
35

21 43

24
33
33
40
40
51
56
56

50

64

64

77

e

110
125
125

95
72
36
15
16
22

F PG
56 M10x1.25
65 M12Xx1.25
83 M16<1.5
83 M16:<1.5
100 M20x1.5
100  M20x1.5
145 M27xX2.0
165 M36x2.0
165 M36x2.0

115
89
41

20
20
27

140
110
50
25
25
33

55
30
30

355

13
13
15
15
15
15
15
16
16

180
140

220
175
60
30
30
36

258 278 317 397 497 597 697 89.7 897

) 12 12 15 1h s 20 251130 30
10 12 12 16 16 20 25 30 30
13 16 10 22 22 2F 31 355 36
26 28 32 40 50 60 70 90 20
45 B2 60 70 90 110 130 170 170
51 59 67 77 97 119 139 181 181

455 525 605 705 90.5 110.5 130.5 170.5 170.5
47 53 65 75 95 15 140 180 220
325 38 465 565 72 8 110 140 175

1"
18
31
21
8
32
38
51
10
20
1.6
10
10.5

"
22
35
24
10
36
4
54
15
22
186
12
10.5
3
28

15
30
45
33
12
45
50
65
16
26
1.6
12
10.5
3
32

15
35
50
37
14
50
52
67
16
30
18
16
10.5
3

18
40
60
47
14
63
66
86
20
30
2.5
16
10.5
3
50

18
50
70
55
17
7"
76
96
20
38
25
20
10.5

20
60
90
70
20
90
94
124
30
45
3.2
25
10.5




<

GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Fixagoes para Atuadores ISO - Série CP2M / CTM

* Fixagdo Traseira Macho com Rétula Esférica

BR 15

Symbol/Bore
TG

32 | 40 | 50 | 63 ] 80 | 100 ]
325 38 46.5 56.5 72 89
10 12 16 16 20 20
22 25 27 32 36 41
12 15 15 20 20 25
14 16 21 21 25 25
105 12 15 15 18 18

MEx20 M6Ex20 M8EX20 M8X20 MI10xX25 M10x25
5.5 5.5 8.5 6.5 10 10
30 35 40 45 45 55
T 7 T 7 ] 9
45 52 65 75 85 115
16 18 21 23 28 30

s0 | 63 | s | 00 | 125 |
20 22 27 29 39

17
BT 10 10 12 12 14 15 20
@CN 10 12 16 16 20 20 30
OEB 11 11 14 14 17 17 19
EN 14 16 21 21 25 25 37
ER 15.5 17.5 205 225 285 295 395
EU 10.5 12 15 15 18 18 25
. GL 21 24 33 37 47 55 70
vl GL HB 6.6 6.6 9 9 10 10 14
% LE 16 20 24 27 31 38 50
z : OF 9 9 11 11 12.5 135 18.5
1-Pu PH 32 36 45 50 63 71 90
EB \ T RA 18 22 30 35 40 50 60
el B TE 38 41 50 52 66 76 94
Il RA uL 51 54 65 67 86 96 124
LE UR UR 31 35 45 50 60 70 9
NQ k. NE_ J
* Garfo para Haste N He
NP NF NG fNH
<|m = ;‘g - | _\T ERpT //
il == = =
I ity ____N NH -
F e i i H i)} 4 """
SNCA_ BNEY .
Modelo “G” Modelo “I”
" Symbol/Borel 32 [ 40 | 50 | 63 | 8 | 100 | 125 | 160 [ 200 |
NA 19 25.4 32 32 44.4 44.4 55 70 70
Modelo “G” NC 10 12 16 16 20 20 30 35 35
ND 40 48 64 64 80 80 110 144 144
NE 52 67 89 89 112 112 155 201 201
NF 16 24 32 32 40 40 50 50 55
NG 20 20 23 23 30 30 56 72 72
NH M10x1.25 M12x1.25 M16x15 MI6x15 M20x15 M20x156 M27x20 M36EX20 M36+20
NM 10 12 16 16 20 20 30 35 35
NP 20 24 32 32 40 40 54 72 72
B NQ 52 62 83 83 105 105 148 191 191
Modelo “I” PA 26.2 32.8 39.3 39.3 53.3 53.3 64 80 80
PB 20 26.5 33 33 45 45 55.6 70.6 70.6




<

GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Fixagoes para Atuadores ISO - Série CP2M / CTM

* Munhao Central Deslocavel (Somente Série CTM)

3 SymbolBorsl 52 | 40| 50 | 63 | 80 | 100
» EE .04 EG EB 100 113 125 140 160 182
(= ©HC ‘ EC 53 63 75 90 105 128
; ) ,_iﬁ ED 325 38 46.5 56.5 72 89
o q;/ : iB EE 52 63 75 90 10 128
{D _______ - —_— Jofoeen @ EG 25 25 25 25 25 25
o 1\ : A EP 12 16 16 20 20 25
i %?x__é,,tj | ET 20 22 22 28 28 34
) ' HC 37 45 55 68 87 107.5
* Munhao Frontal e Traseiro o

AD uw
* Fixacao tipo Flange

[Symbol/Bore] 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100] 125 | 160 200

AJ 1 11 14 14 17 17 19 25 25

i AK 7 T e e | L R

== BA 305 355 405 455 455 555 60.5 655 755

P BB e | oo | B | e e | | | e
n.l — BC 47 53 65 75 95 115 140 180 220
R b T ® BD 32 3 45 50 63 75 90 115 | 135
|/ | % BE 80 90 110 125 154 186 224 280 320
bt o BF 64 72 90 100 126 150 180 230 270
@6 | o o+ | BH 4 4 4 6 6 6 8 8 12
] . / BP 7 9 9 9 125 145 165 185 24
4-08P / T 325 38 465 565 72 89 110 140 175

* Junta Flutuante

. . A
g i — 32 s 22 7 21 26 M5 7 10 MI0X125 12
o) |7~ 40 58 22 8 21 2 115 8 |12 MI2x126 12
% 50 90 27 10 41 445 20 10 17 M16:<1.5 7

FF= 63 90 27 10 41 445 20 10 17 MI6X15 7

80 102 29 13 46 53 24 13 22 M20x15 10

MF 100 102 29 13 46 53 24 13 22 M20X15 10

MD 125 147 54 13 64 62 39 14 30 M27x20 9

160 147 43 23 58 8 35 135 36 M36x20 15

200 147 43 23 58 88 35 135 36 M36x20 15

|
—] /ﬁ}) @ [Symbol/Bore| 32 | 40 | 50 | 63 | 8 | 100 |
T AD 16 20 24 24 27 37
= @TD 12 16 16 20 20 25
uw 46 58 68 82 102 123
= @1 r @ TL 12 16 16 20 20 25
— N L ) ™ 50 63 75 90 110 132




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

